
Ata da décima quarta sessão ordinária, da quarta sessão legislativa, da décima quinta legislatura
da Câmara Municipal de João Ramalho, realizada em 17 de setembro de 2024, às vinte horas,
no Plenário da Câmara Municipal, sob a presidência do edil José Aparecido Borges da Silva.
Presentes os demais edis: João Paulo Lucheti, Felicio Molinari Sobrinho, Patricia Janaina
Gazeta, Vagner Marques dos Santos, Adilson Barbosa da Silva, Edipo Xavier Martins,
Claudenice Timóteo da Silva e Victor Valentin Pereira. Em seguida, o Presidente solicita a
leitura da ata da sessão anterior, que após lida foi aprovada sem restrições. O Material do
Expediente constou dos seguintes documentos: Projeto de Resolução nº 01/2024 – “Dispõe
sobre a constituição de Comissão Especial para revisão quinquenal da Lei Orgânica do
Município de João Ramalho - SP, e dá outras providências ". Indicação nº 68/2024, de autoria
do edil Felicio Molinari Sobrinho, indicando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, para
acrescentar pedras de asfalto triturado até à curva que fica um pouco à frente do Silo, bem
como, providenciar 3 redutores de velocidade, um próximo ao portão de entrada, outro próximo
à residência e outro nas proximidades da curva. Indicação nº 69/2024, de autoria do edil Victor
Valentin Pereira, indicando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, a instalação de um
corrimão na escadaria de acesso entre o pátio da antiga estação ferroviária e a Av. Huet Bacelar
e a Indicação nº 70/2024, de autoria do edil Victor Valentin Pereira, indicando ao Chefe do
Poder Executivo Municipal, para ver a possibilidade de instalação de uma cobertura na parte da
frente do bebedouro de água da Rua Francisco Mattos. Todas as indicações acima, foram
submetidas ao Plenário e aprovadas por unanimidade. Em seguida, não havendo nenhum edil
que quisesse fazer uso da palavra em Tema Livre, após o Intervalo Regimental, retornando à
Ordem do Dia, com o Projeto de Resolução nº 01/2024. Não havendo nenhum edil que
quisesse discutir o mesmo, foi submetido ao Plenário e aprovado por unanimidade. Em seguida
o Presidente franqueia a palavra para Explicação Pessoal e não havendo nenhum edil que
quisesse fazer uso da mesma e não havendo mais nada a tratar, após as formalidades
regimentais, deu por encerrada a presente sessão da qual foi lavrada esta ata, que lida e achada
conforme, vai assinada pelos membros da Mesa.
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